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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  
Verbale della riunione del Consiglio Direttivo n. 3 In data 20 aprile 2021 

 
 

Il giorno 20 aprile 2021 alle ore 21:00 tramite la piattaforma Zoom si è riunito il Consiglio Direttivo, 

convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbali precedenti; 

2) Ripresa Attività 2021; 

3) Terzo settore; 

4) Varie ed eventuali  

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

     

1. ZANNI Patrizia Presidente  X   

2. FRACCARO Cristian Vicepresidente X   

3. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. CROCETTA Gianni Consigliere  X  

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere  X  

7. FANTIN Antonio Consigliere X   

8. VIALE Milo Consigliere  X  

9. VIANELLO  Matteo Consigliere X   

10. PIOVESAN Alessandro Consigliere X   

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. GAZZOLA 

 

Enrico 

 

Consigliere 

 

X 

 
 

 

 Totali presenti / assenti 9 3  

 

 

Si è collegato tramite Zoom anche il past-president Baldassa Paolo.  
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Il presidente in carica, Zanni Patrizia, constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello 

Statuto sezionale, dichiara aperta la seduta alle ore 21:10 e invita il consigliere Alessandra Salvalaggio a 

verbalizzare sui singoli punti all’ordine del giorno: 

1) La presidente Zanni chiede di approvare i verbali del consiglio di febbraio e marzo, ricevuti via mail 

dalla consigliera Nadia D’Agostini. Tutti i consiglieri approvano i due verbali.  

2) Per quanto riguarda la ripresa delle attività 2021, attendiamo con entusiasmo i dettagli per le 

nuove disposizioni che entreranno in vigore il 26/04/2021 e, intanto, ci organizziamo come segue:  

a. La riapertura della sede sarà prevista negli stessi orari concordati a inizio anno: il martedì 

dalle 17.00 alle 19.00, il venerdì dalle 20.00 alle 21.30. Ci sarà la necessità di ristabilire i 

turni per la gestione delle attività di segreteria.  

b. Assemblea annuale dei soci: per la location, attendiamo che l’Hotel Fior ci dia la 

disponibilità della sala (massimo 50 persone). In alternativa, si può verificare la disponibilità 

della sala arbitri, vicino alla sede. Per quando riguarda le tempistiche, abbiamo ancora 4 

mesi per effettuarla, ma c’è la volontà da parte di tutti i consiglieri di fissarla il 28 maggio 

2021. Per l’assemblea, Patrizia chiede alle varie scuole di preparare una relazione riguardo 

la attività passate, ma specialmente di focalizzarsi sulle attività 2021, nella speranza sia un 

anno promettente. Ricorda, inoltre, che ci sono dei consiglieri in scadenza (Nadia Dagostini, 

Cristian Fraccaro, Milo Viale, Patrizia Zanni), perciò ci auguriamo che l’assemblea possa 

essere un buon momento per trovare nuovi candidati.  

c. Le gite 2021 previste per il mese di maggio verranno mantenute tali se il Veneto e le regioni 

confinanti entreranno in zona gialla. Qualora le gite programmate non si potessero fare 

perché non sarà possibile andare fuori regione, si valuterà di modificare il percorso o di 

posticiparle. In aggiunta, i consiglieri vorrebbero recuperare qualche gita del mese di marzo 

/ aprile nelle domeniche libere del mese di maggio. Si fissa il 9 maggio l’escursione a San 

Vittore e Vincheto. Il consigliere Giovanni Bobbato propone il coinvolgimento delle varie 

scuole per sua gita del 16 maggio, in quanto c’è la possibilità di effettuare itinerari diversi 

(escursionismo, arrampicata, ferrata).  

d. Gite dei seniores: il consigliere Giovanni Bobbato informa che ha organizzato 2 gite dei 

seniores per il mese di maggio e chiede di poter pubblicare sul sito la comunicazione 

relativa.  

e. Informazione ai soci: a seguito del prossimo DPCM, invieremo una mail ai soci in cui 

illustreremo l’organizzazione per le prossime uscite, avviseremo della riapertura della sede 

e diremo che a breve seguirà una comunicazione specifica per l’assemblea generale. La 

mail vera e propria per l’assemblea dovrà essere inviata entro il 10 / 12 maggio.  

3) Si discute della possibilità di ricevere i contributi che vengono dati alle associazioni. Ci sono varie 

opzioni e possibilità, la più appetibile è quella del contributo a fondo perduto di 2000 euro, che 

sarebbe poi nostra intenzione devolvere a chi ne ha più bisogno. Si decide di scartare l’otto per 

mille. Il consigliere Giovanni Bobbato propone di aspettare che arrivi la quota e decidere 

successivamente dove devolverla, menzionando come esempio la protezione civile di Castelfranco. 

Tutti i consiglieri sono d’accordo di accettare il fondo, ma di stornarli a qualcun altro.  

4) Vengono presentate e discusse infine le seguenti comunicazioni generali:  

a. Richiesta pervenuta da un’insegnante dell’Istituto superiore Rosselli di Castelfranco V.to, la 

quale chiede collaborazione con il CAI per attività sportive con le scuole, in particolare per 

l’arrampicata sportiva. Il consiglio decide di contattare il referente Nicola Ballan e passare 
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a lui i contatti delle scuole. In alternativa, si pensa di coinvolgere anche a Gianni Crocetta, 

referente per l’alpinismo giovanile. 

b. Richiesta da parte del Gruppo apicoltori e orti che a loro volta sono stati contattati da 

un’insegnante dell’Istituto superiore Martini per accompagnare 4 gruppi di ragazzi (200 

ragazzi in tutto) delle superiori in montagna, per un’attività da svolgersi in 2 giornate, a 

sfondo naturalistico. Sono stati sentiti i nostri Operatori Calamelli e Campagnolo che non 

sono risultati disponibili. Se si tratta di attività in ambiente il CAI può dare la sua 

disponibilità, ma se l’attività deve limitarsi in sede, risulta difficile riuscire ad organizzare 

qualcosa di allettante per i ragazzi. I consiglieri sono un po’ scettici di fronte a questa 

richiesta e rimandano la decisione a quando si riceveranno informazioni più dettagliate in 

merito alla richiesta.  

c. In seguito ad una mail ricevuta dal CAI Veneto, il socio Paolo Baldassa e il consigliere 

Giuseppe Caon si propongono per aderire ad una serata di formazione sulla manutenzione 

sentieri, specialmente per la zona del Monte Grappa, in particolare sul tema di uniformare 

la segnaletica.  

d. La presidente ricorda che l’8 maggio c.a. ci sarà l’assemblea delle sezioni Venete, delegati a 

partecipare sono il socio Baldassa Paolo e la consigliera Alessandra Salvalaggio che 

confermano la partecipazione online. 

 

 

La riunione si chiude alle ore 22:25 senza fissare la data del prossimo consiglio, ma con l’idea che sarà entro 

2/3 settimane da oggi.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
Salvalaggio Alessandra 

 
 

 IL PRESIDENTE 
Patrizia Zanni 

 


